

Színes, tartalmas Gyermekhét községünk óvodáiban

„Ha találkozol a gyermek tekintetével, nézz rá!
Ha megérint kezével, öleld át!
Ha magányos, légy vele!
Ha szomorú, vigasztald meg!
Ha nem lát értelmet a világban, légy támasza!”

E verssorok a felnőttekhez, a gyermekek felé irányuló szeretetről, gondoskodásról szólnak, mint ahogy a Gyermekhét is, amit a múlt héten október 5–9-e között ünnepelt Szerbia minden óvodája és iskolája, illetve ünnepel már számos éve.

A magyarkanizsai Gyöngyszemeink IEL idén is gazdag, változatos programot készített a kicsiknek a hét minden napjára, amelyet önfeledten élvezhettek a gyerekek.

Veselinov Ibolya, az intézmény igazgatónője erről így nyilatkozott:

– Községünk összes óvodájában, mind a 9 településen ugyanaz a program, tehát minden kisgyermek egyformán részesül a különféle szórakoztató rendezvényben. Helyszínek: óvodaépületek, színházterem, sportpálya, képtár, stb. Némelyiket a gyermekek utaztatásával oldottuk és oldjuk meg évente. Első nap a futballpályán a Mozogjunk Szabadon! sportnap volt tervben, de sajnos az eső ezt elmosta, de megoldottuk. Minden óvoda az intézmény játszóterén tornaeszközök felhasználásával poligont készített. Az 586 ovis az egész községben! A Gyermekhét a községi önkormányzat anyagi támogatásának, illetve a Cnesa OMI-val, az általános iskolákkal, a belgrádi Ars Longa színházzal, a helyi József Attila Könyvtárral való együttműködésnek köszönhetően valósult meg.

Kedden a Cnesa Színháztermében Csajkovszkij legkedveltebb balettjét, a Hattyúk tavát élvezhették a gyerekek. A látványos orosz romantikus mesét, a balettirodalom remekét láthatóan átélték a kicsik, mert tágra nyílt szemmel nézték a hattyúvá varázsolt lány és herceg gyönyörű, érzelmeket kifejező táncát. Mi, felnőttek is felejthetetlen élményben részesültünk. Szerdán volt a kiállítások napja, amelyet négy helyszínen szerveztek: Cnesa előcsarnoka, Dobó Tihamér Képtár, városháza és a József Attila Könyvtár. Ezeket minden óvodai tagozat megtekintette hétfőtől kezdve. A szép kiállítások közül leglátványosabbnak mondható a Gyermekrajzok kiállítása, közel 50 rajz. Az autómentes nap kapcsán készültek a község minden településéről a Zöld utakon címmel. A kiállítás az óvodások és a Zmaj iskola alsós diákjainak munkáiból jött létre, amelyek híven tükrözték a gyermekek természet iránti szeretetét. Az értékelést Berec Sándor, a kommunális ügyekkel és környezetvédelemmel megbízott községi tanács tag adta, miután gratulált az alkotásokért. Megköszönte az óvodáknak és iskolának a közreműködést, majd átadta a hat legkifejezőbb rajzért a könyvjutalmakat, Gárdonyi Géza, Benedek Elek és Móra Ferenc mesekönyveit, játékos mondókáit.

Díjazottak: óvodások: Remete Réka, Monostori Zsóka (Gyöngyszemeink óvoda), Fátyol Dominik (Szivárvány óvoda, Martonos). Általános iskolások: kanizsaiak: Gazdag Zsófia 2. b, Gyulai Máté 2. d, Kávai Eszter 3. c. A kiállítást még színesebbé varázsolták Csikós Ferenc kanizsai alkotó, RC autó- és hajómodelljei, amelyek közül egyet mozgásban is élvezhettek a kicsik.

A képtárban is megtekinthették a Forum mesekönyv-illusztrációinak kiállítását, a városháza előcsarnokában pedig Puskás Károly külön elismerést érdemlő művészi fotóit. A könyvtárban az új mesekönyvek kiállítását is beiktatták a könyvtár dolgozói a programba, ami nagyon tetszett a kicsiknek.

Csütörtökön a nagy szél ellenére is a helyi három óvodából a nagycsoportosok és iskola-előkészítősök a városháza előtti kisparkban szebbnél szebb fantáziadús krétarajzot (virágot, lepkét, úrhajót, szívet...) készítettek. És nagy volt az öröm, mert Huzsvár Ervin alpolgármester és Lackó Róbert, a KKT elnöke minden csoportnak egy-egy több labdából álló ajándékot nyújtott át. A falvak főterén is ugyanez történt. Kézműveskedés napja volt a pénteki, záró nap, minden óvodaépületben. A Gyöngyszemeinkben a nagycsoportosok a Tulipán műhely jóvoltából tetszés szerinti állatokat kreáltak, az őszi ünnepre ajándékot készítettek. A kicsik sógyúrmából formáztak sünit, tökvicsorit stb., majd kartonlapra téve haza is vihették. A Napsugár oviban újrhasználtság volt, meg gesztenyéből figurákat készítettek, illetve levél-nyomda által színes festékkel szép érezetű rajzokat alkottak. A Pityangban a bölcsőde tenyéryomdát, a kiscsoport ugyanazt készített és festett őszi fákat, a nagycsoport gesztenyéből alakokat kreált, a végzősök pedig fakanálbábokat öltöztettek. Az előcsarnokokban felállított babakiállítás is kellemes hangulatot keltett.

Bizton elmondhatjuk, hogy ez a Gyermekhét is minden elismerést megérdemel, mert változatos, színvonalas volt, a gyermekek testben-lélekben feltöltődhettek szórakozhattak, barátkozhattak tanulhattak, művelődhettek.

Teleki Mária

Fotók: Puskás Károly, Horváth Éva